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兵庫県公立大学法人経営審議会（令和６年度・第53回）議事録 

 

１ 日 時  令和６年６月20日（木）13:30～15:30  

２ 場 所  神戸市西区学園西町8-2-1（兵庫県公立大学法人本部棟大会議室） 

３ 出席者    

 理事長 國井総一郎  兵庫県立大学学長兼副理事長 髙坂  誠 

 芸術文化観光専門職大学学長兼副理事長 平田オリザ  副理事長兼事務総長 小川 佳宏 

 理事兼兵庫県立大学副学長 畑   豊  理事兼兵庫県立大学副学長 坂下 玲子 

 理事兼兵庫県立大学副学長 内田 勇人  理事兼副事務総長 陰山 晶彦   

 副事務総長 日下部雅之  委員（外部有識者） 井上 琢智 

 委員（外部有識者） 岡村 武和  委員（外部有識者） 片田 範子 

 委員（外部有識者）  西村  肇  委員（外部有識者）  藤嶋 純子 

 委員（外部有識者）  山本 裕之    

 監事（非常勤） 東元 良宏  監事（非常勤） 岡本 俊二 

 兵庫県立大学副学長 草薙 真一  芸術文化観光専門職大学副学長 藤野 一夫 

 【欠席者】     

 委員（外部有識者） 石田 雅昭  理事兼芸術文化観光専門職大学副学長 川目 俊哉 

 

４ 審議事項 

 ⑴ 令和５年度決算に関する件 

   事務局から、令和５年度決算に関して、資料に基づき説明を行い、審議された。 

（委員からの主な意見） 

・経営上の工夫の余地があるのは、受託・共同研究費等しかないが、R4年度からR5

年度にかけて減少している（経常収益の総額を増やす努力は必要）。 

・会計基準の改訂に伴い、利益が生じることになる（それに伴う税負担は生じない）。 

 

５ 報告事項 

 ⑴ 令和５年度業務実績報告について 

   事務局から、令和５年度業務実績報告について、資料に基づき報告を行った。 

 

 ⑵ 令和６年度入学者選抜実施結果及び学生数について 

   事務局から、令和６年度入学者選抜実施結果及び学生数について、資料に基づき

報告を行った。 
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 ⑶ 令和５年度卒業（修了）生の就職状況等について 

   事務局から、令和５年度卒業（修了）生の就職状況等について、資料に基づき報

告を行った。 

 

 ⑷ 創立 20 周年・創基 95 周年記念式典等について 

事務局から、創立 20 周年・創基 95 周年記念式典等について、資料に基づき報

告を行った。 

  

 ⑸ 理事長裁量経費を活用した大学のグローバル化に向けた取組みについて 

   事務局から、理事長裁量経費を活用した大学のグローバル化に向けた取組みにつ

いて、資料に基づき報告を行った。 

 

６ その他事項 

⑴ 令和６年度経営審議会開催予定について 

事務局から、令和６年度経営審議会開催予定（次回：令和６年10月21日（月））に

ついて説明を行った。 

 

以上 


